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National Survey Results
Q1 The Biden Administration is considering an 

Executive Order that would clear the way for 
Big Tech companies to construct massive data 
centers to power their super-computers to be 
used for artificial intelligence or AI. These data 
centers take up large amounts of land, 
consume large amounts of water, and typically 
produce significant amounts of noise and water 
pollution. Would you support or oppose clearing 
the way for Big Tech companies to construct 
massive data centers?

 16% Support ...........................................................
 58% Oppose ...........................................................
 26% Not sure ..........................................................

Q2 In one of his last actions as President, Joe 
Biden is considering issuing an Executive 
Order designed to encourage construction of 
Big Tech data centers, including on federal 
lands and in national parks, and waiving the 
required environmental process. Does hearing 
this make you more likely or less likely to 
support the Executive Order on the 
construction of Big Tech data centers?

  8% More likely.......................................................
 72% Less likely .......................................................
 21% Not sure ..........................................................

Q3 Big Tech data centers often require local 
governments to raise energy costs for regular 
customers to meet increased energy demand. 
Would you support or oppose charging Big 
Tech companies a tax to pay for the extra 
energy their computers require?

 54% Support ...........................................................
 29% Oppose ...........................................................
 16% Not sure ..........................................................

Q4 Big Tech companies have explored reopening 
decommissioned power plants in order to meet 
their demand, feeding the energy back into the 
power grid, and effectively paying for the 
increase in energy costs. Would you support or 
oppose a model like this, where tech 
companies subsidize the cost of increased 
energy demand? 

 55% Support ...........................................................
 19% Oppose ...........................................................
 26% Not sure ..........................................................

Q5 Would you support or oppose Congress 
passing federal legislation requiring Big Tech 
companies to pay for the increased energy 
demand their data centers require? 

 75% Support ...........................................................
  9% Oppose ...........................................................
 16% Not sure ..........................................................

Q6 In the 2024 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat 
Kamala Harris, someone else, or did you not 
vote in the election? 

 48% Donald Trump .................................................
 46% Kamala Harris .................................................
  6% Someone else / Did not vote...........................

Q7 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 
If you are gender non-binary, press 3.

 52% Woman ...........................................................
 46% Man.................................................................
  2% Gender non-binary..........................................

Q8 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 38% Democrat ........................................................
 32% Republican......................................................
 30% Independent....................................................
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Q9 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If African-American, press 3. If other, 
press 4.

 10% Hispanic or Latino ...........................................
 71% White ..............................................................
 12% African-American ............................................
  7% Other...............................................................

Q10 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 37% 18 to 45...........................................................
 41% 46 to 65...........................................................
 22% Older than 65 ..................................................

Q11 What is the highest level of education you have 
received: high school graduate or less, some 
college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 21% High school graduate or less ..........................
 25% Some college but did not finish.......................
 11% 2-year college degree .....................................
 24% 4-year college degree .....................................
 19% Post-graduate degree .....................................

Q12 Mode
 23% Landline ..........................................................
 77% Text .................................................................


